

# 全省公务员招录笔试成绩放榜

## 考生可凭准考证号和身份证号上网查询

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2014年全省公开招录公务员笔试成绩出炉,即日起,考生可登录河南省人事考试网,凭准考证号和身份证号查询笔试成绩。

据介绍,今年全省统一招录公务员计划录用4732人。笔试成绩公布后,省人社部门将根据笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定参加面试人员。笔试有一科缺考、作弊或成绩为零分等情况的,笔试成绩达不到笔试最低控制分数线的,不得进入面试。面试主要采取结构化面试的方式进行。面试满分100分。

应试者须在面试前到有关省辖市、省直管县(市)党委组织部、政府人力资源和社会保障局、公务员局或省直单位进行面试确认。面试确认时,考生须提供本人有效身份证、毕业证、学位证等(留学回国人员持本人

有效身份证、留学回国人员证明、国外学历学位认证书等)证书原件。应试者是在职人员的,须提供所在单位同意报考的证明;应试者是我省招募的服务基层项目人员报考定向招考职位的,须提供相应的服务证书;应试者是退役大学生士兵报考定向招考职位的,须提供本人入伍通知书、退伍证,以及服役期间立功受奖、政治面貌等方面有要求的,应试者还应提

供有关证书、证明。

面试确认的时间、地点由各地确定并公布。逾期不参加面试确认的应试者,视为自动放弃面试资格;应试者有关材料主要信息不实的,取消其参加面试资格。因应试者自动放弃或被取消面试资格后出现的空缺,由主管部门从报考同一职位的人员中按笔试成绩从高分到低分顺序依次递补。

# 谋求持久发展 共筑亚太梦想

(上接一版)携手打造开放型亚太经济格局,不断发掘经济增长新动力,精心勾画全方位互联互通蓝图。

习近平强调,当前,中国经济保持稳定发展态势,呈现出新常态。新常态下,中国经济增长更趋平稳,增长动力更为多元。中国经济结构优化升级,发展前景更加稳定。新常态将给中国带来新的发展机遇。能不能适应新常态,关键在于全面深化改革的力度。我们全面深化改革,就要激发市场蕴藏的活力,就要为创新拓宽道路,就要推进高水平对外开放,就要增进人民福祉、促进社会公平正义。我们正在推行的全面深化改革,既是对社会生产力的解放,也是对社会活力的解放,必将成为推动中国经济发展的强大动力。

习近平指出,中国经济同亚太和世界经济的相互联系、相互依存不断加深。中国将集中精力做好自己的事情,也要努力使自身发展更好惠及亚太和世界。中国发展给亚太和世界带来的机会和利益是巨大的,带来的商机是持久和无限的。随着综合国力上升,中国有能力、有意愿向亚太和全球提供更多公共产品。中国愿意同各国一道推进“一带一路”建设,推动亚洲基础设施投资银行及早投入运作,更加深入参与区域合作进程,为亚太互联互通、发展繁荣作出新贡献。中国欢迎亚太工商界人士积极参与中国改革开放和现代化进程,共享中国改革发展带来的成果。

习近平最后指出,展望未来,世界和亚太的发展繁荣面临前所未有的历史机遇,也面临更为复杂的风险挑战。亚太各方应该顺应时代大潮,携手共建面向未来的亚太伙伴关系,共襄区域合作盛举,共创亚太美好未来。

智利总统巴切莱特,世界贸易组织总干事阿泽维多出席开幕式。演讲前,习近平会见亚太工商界代表。

王沪宁、栗战书、郭金龙、杨洁篪等参加上述活动。

2014年亚太经合组织工商领导人峰会的主题是“亚太新愿景:创新、互联、融合、繁荣”,来自亚太经合组织21个经济体、其他17个国家和地区的1500余名工商界人士参加本次峰会。

# 产城融合打造 新郑城镇化坚强支撑

(上接一版)新郑市正是这样去做的。新郑市出台推动农民变市民“双重身份、双重保障”的政策措施和具体的指导意见,让农民实现搬家的同时完成就近就业,入住社区的居民率先享受到城乡公共服务均等、社会保障一体,让群众搬得进、不欠账、能就业、有收入、有保障,使农民真正变成了市民,广大群众真正成为新型城镇化的受益者、推动者和建设者,实实在在享受到了改革发展带来的成果。

通过新型城镇化建设,使农民承包地、宅基地、新型社区房屋三大权益得到保障,运用“住宅加出租房、住宅加商铺、住宅加标准化厂房、以土地或房产入股”四种安置模式,实现工商、集体、土地承包经营权四权收入,使农民能够充分分享城镇化的收益。

保障农民财产保值增值。以“政府主导、市场运作”的思路推进新型社区建设,实现了农民的农村财产形态向城市财产形态的转变。入住新型社区的群众,人均资产达到22万元,增长7.8倍,年人均收入达到21019元,增长63%。

“发展大集体经济,有效解决农民变市民的成本问题。围绕‘四确保、两壮大’目标,将土地增减挂钩和整治腾退结余的建设用地用于标准化厂房和项目建设,由集体统一经营,所得收益为群众统一缴纳物业、社保等费用,有效解决农民变市民的成本问题。如孟庄镇鸡王社区通过新型社区建设,村集体获得9000平方米商业门面,年租金达200余万元。

统筹城乡社会保障体系一体化。按照富民惠民、平稳过渡的理念,入住新型社区的群众,可以分享原来在城镇才有的医疗卫生、公共交通、政府服务。同时继续享受农机购置、粮食直补等政策性补贴,使其拥有“双重身份、双重保障”。

提高农民创业就业能力。充分利用市域内河南机电职业学院、郑州工业贸易职业学院等高校资源,实施免费培训职业技能、免费推荐就业岗位的双免工程,3年来累计实施培训5万人次,促进了农村富余劳动力就近就业、高质量就业。目前,全市规模以上企业295家,销售收入超亿元企业225家,安排本地就业13.9万人,吸引外来务工人员8万人。

## 创新投融资机制 增强产城融合保障

城镇化发展过程需要大量资金支持。由于基层财力有限,政府如果承担拆迁安置、基础设施、公共服务、招商引资等事项,必然会导致财政负担加大。

新郑市按照“资源资产化、资产资本化、资本证券化、债券市场化”的整体思路,坚持“短期举债、中期平衡、长期受益”的原则,对资源资产进行企业化、社会化和市场化运营,不断拓宽融资渠道、创新投融资机制,综合运用城投债、银行贷款、信托、融资租赁、BT、BOT等多种融资方式,为产业发展和城镇化建设提供资金保障。

发行城投债,完善融资体系。2013年,以新郑新区发展投资有限公司为主体,发行了迄今为止全省最大规模的县级城投债,发行规模达15亿元,票面利率为6.52%,债券资金全部用于中心城区生态新区项目。

引入社会资本,拓宽融资渠道。在依法依规的基础上,创新融资模式,以土地使用权预约、安置房与商品房按比例置换等方式,吸引开发企业参与土地一级整理和新型社区的开发建设;充分利用成熟的BT、BOT建设模式,吸引社会资本参与生态治理项目、道路工程和污水处理项目等。目前已通过各种形式调动社会资金超过80亿元。

整合政府资产,壮大平台实力。整合全市政府资产,以资产确权、特许经营、财政注资等形式,不断扩大各融资平台公司的资产规模、拓展经营范围、提升融资能力。9家融资平台合理分工,分别从事城市基础设施建设、土地整理开发、市政公用事业建设与运营、房地产开发等业务。截至2013年底,融资平台累计实现融资71亿元,为产业发展、基础设施建设、新型社区建设提供了有力的资金支持。

# 少食隔夜熟食 谨防食物中毒

本报讯(记者 汪辉)为预防餐饮食物中毒的发生,保障公众饮食健康安全,提醒公众谨防食物中毒。

前段时间,我省部分中小学食堂及餐饮单位相继发生几起(疑似)食物中毒事件,引起了社会各界高度关注。根据事件调查结果,其主要原因为剩菜、剩饭中含有蜡样芽孢杆菌。

专家介绍,蜡样芽孢杆菌是一种革兰氏阳性的杆状细菌,其主要污染源是泥土、灰尘,也可经苍蝇、蟑螂等昆虫和不洁器具传播。蜡样芽孢杆菌可产生肠毒素,肠毒素有耐热和不耐热之分。耐热性肠毒素可引起呕吐型食物中毒,不耐热性肠毒素可引起腹泻型食物中毒。

专家提醒,预防蜡样芽孢杆菌食物中毒,要做好加工区域防蝇、防虫害、防鼠、防尘等措施。对食品原料,应用流动的洁净水彻底清洗,就餐用的各类容器具、餐饮具在使用前必须进行严格的清洗消毒,食品加工过程须烧熟煮透,食用量不超过两个小时。尽量少食隔夜、隔夜的熟食,若食用必须重新回锅,加热煮透。

# 河大国际文化艺术节启幕

## 39个国家200余人盛会齐聚 与中国学子“零距离”互动

本报讯(记者 王红 通讯员 崔楠)美丽动人的吉尔吉斯斯坦舞蹈、曲调悠扬的冬不拉演奏……上周末,河南大学首届国际文化艺术节热闹开场,来自亚洲、非洲、欧洲、北美洲、南美洲等39个国家的200余名留学生穿上本民族的传统服装,与身着汉服的中国学子“零距离”开展艺术互动。

虽然天气寒冷,但在艺术节上,留学生们的文艺演出一点也不含糊,竭尽全力,展示才艺。来自哥斯达黎加的白马可和体育学院学生同

台演绎中国武术。挥鞭、鲤鱼打挺、抱拳,白马可的一招一式表演得有模有样,引起台下观众的热烈喝彩。“我学习武术已经九年了,因为热爱武术、热爱少林功夫,我来到了中国。”白马可的中文说得很有趣,除了功夫,他还在空余时间练习书法。

“各个国家的人盛会齐聚一起,还有中国汉服,真是长见识了。”周寄夏是河南大学历史文化学院旅游管理专业的大二学生,文艺演出结束后,她来到乌干达留学生的摊位上,和来自乌干达的约翰聊了起

来。“他向我介绍了乌干达的地理位置,还有他们国家的传统服饰,虽然交流上仍有一点儿障碍,但我们交流得非常愉快。”周寄夏说。

本次国际文化艺术节的总策划、河南大学汉学院吴琼老师说,这是河南大学国际汉学院首次举办国际文化艺术节,旨在以更新颖的方式和内容,展示不同民族的风俗文化,让河大学子在文化交流中感受中外文化的魅力,加深不同国家、不同民族文化之间的相互理解,促进彼此间的认识与交流。



昨日,郑州大学西亚斯国际学院第16届国际艺术节落幕。各国文化、服饰展演及知识讲座,吸引两万万余名中外师生参与。图为“国际日”文艺展演中,中国留学生表演歌舞节目《鼓舞中原》。本报记者 丁友明 摄

# 借助“道德讲堂”平台 推进税收诚信体系建设

本报讯(记者 成燕)记者昨日从郑州航空港经济综合实验区获悉,今年以来,该区地税局以“道德讲堂”为平台,把加强道德教育与依法诚信纳税结合起来,积极引导广大纳税人参与到税收诚信建设活动中去。

以“道德讲堂”为平台,该局加强优化纳税服务和依法治税为重点诚信建设,规范、简化办事程序,增加办税透明度,努力为纳税人提供方便、快捷、公平、公正的服务。同时定期开展纳税人培训,着重对纳税人进行税收业务和税法遵从等知识辅导,大力宣传诚信纳税理念,规范纳税行为。

此外,该局还邀请专家、模范人物在“道德讲堂”上进行授课,开展思想政治教育和职业道德教育,针对个别税务干部诚信服务理念不强,“门难进、脸难看、事难办”等问题,作为作风整顿构筑诚信体系的重大举措来抓。通过“道德讲堂”方式,该区地税部门人员将纳税服务的最新模式第一时间传递给纳税人,最终达到通过地税机关这一窗口辐射带动实验区纳税人的诚信建设。

# 大学生初始创业 补贴开始申报

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省就业办获悉,大学生初始创业补贴申报启动,符合条件者可获得5000元补贴金,其中,应届毕业生向所在高校提出申请,毕业两年内的大学生可向创业地人社部门申请。

据介绍,创业(开业)补贴主要用于降低大学生开业成本。创业(开业)补贴的对象为,初次创业的毕业两年以内高校毕业生或毕业学年高校毕业生,补贴标准为每人5000元。按规定,大学生创业者申请补贴,需取得工商、税务登记和有固定经营场所并进行稳定创业经营活动的,并且申报人须是创业企业的实际控制人或法定代表人,取得工商登记3个月以上,有固定的经营场所,且吸纳就业3人(含)以上。

符合条件的申报者,需提交身份证和毕业证,在校生需提供学校证明材料和学生证,企业法人或个体工商户的营业执照副本等。2015届高校应届毕业生,可向所在高校提交创业补贴申请;毕业两年内初次创业的大学生,可直接向创业地人力资源和社会保障部门申请。

按规定,每人每个营业执照只能享受一次创业(开业)补贴。申请资格经相关部门审核无误后,补贴金将拨付申请人银行账户。

## 郑州市城乡建设委员会发布 郑州市2014年第3季度建设工程造价指标

序号	工程类别	指标	总造价指标(元/平方米) 2014年3季度
1	住宅楼、砖混结构、多层		1014.76
2	住宅楼、框架剪力墙结构、九至十二层		1398.92
3	住宅楼、框架剪力墙结构、十六至二十五层		1577.93
4	住宅楼、框架剪力墙结构、二十五层以上		1697.83
5	商住楼、砖混结构、多层		1092.71
6	办公楼、框架结构、多层		1423.36
7	办公楼、框架剪力墙结构、十六层以下		1555.00
8	教学、实验楼、框架结构、多层		1548.58
9	单身公寓、砖混结构、多层		1082.96
10	单独地下车库、框架结构、地下一层		1860.28

注:本造价指标仅供郑州市城市建成区内的政府各部门、各企事业单位及中介机构等单位投资决策及成本控制提供参考,不得作为结算及处理价格纠纷的依据。

郑州市建设工程造价管理办公室组织人员对造价指标数据库中的各类工程进行了分析研究,并进行了市场调研,按照现行的建设特征和设计标准,对建设工程造价指标测算模型进行了调整。自2014年第1季度起对社会发布。

## 推进三城联创改善城市环境

# 71座新建公厕未如期开放

本报讯(记者 裴其娟)新建公厕按期开放是市委市政府为民办的实事之一,但目前仍有一批新建公厕未开放,市提升办日前通报了有关情况。

根据市委、市政府统一部署,

市提升办按照有关要求,自8月份开始对全市公厕开放情况进行了督导检查,截至10月20日,共检查新建公厕124座,有71座未如期开放。其中,中原区新建公厕22座均未按时间节点开放;管城区新建

公厕11座均未按时间节点开放;金水区新建公厕11座,4座已开放,7座未按时间节点开放;高新区新建公厕124座,10座已开放,24座未按时间节点开放;经开区新建公厕7座均未按时间节点开放。

## 北下街办事处

# “五小门店”整治纳入年终评先考核

本报讯(记者 王思俊 通讯员 班计划)北下街办事处实行定岗定位责任制,调整延长保洁时间,强化卫生保洁力度,确保辖区无死角。

北下街办事处深入开展“五小单位”整治活动,建立党员干部包责任制,各个党支部对党员干部分包的路段、门店登记造册,并明确整改期限,实施工期倒排、责任倒查

机制,党员干部熟练掌握“五小单位”的各项整治标准,路段上“五小门店”的数量及各个门店的情况和存在的问题,并以路段为单位,明确负责人,严格按照整治标准,进行准确、有效地整治。办事处领导“五小门店”逐一逐项互查,纳入年终评先考核,并采取下午提前上班,晚上延时下班,督促指导商户在营

业结束后,及时打扫卫生,清理垃圾,保持店面干净整洁,逐步形成办事处和商户“心贴心、手牵手,共同整治五小门店”的和谐局面。

5月份以来,该办事处深入开展辖区环境整治,清理垃圾150多车,清理卫生死角65处,清运垃圾杂物52车,楼院面貌焕然一新。

“现在小区管理有序、服务完善、环境优美,呈现出文明祥和的氛围,我们在此居住,既感到安全,也感到舒心。这一切,都要感谢街道和社区。”李慧芳说。

本报记者 梁月琳 通讯员 杜懿

# 管理有序 服务完善 环境优美 提升改造让老旧小区更加宜居

“现在小区整体规划很好,路面平整了,环境整洁了,垃圾清理也很及时,我们住着更舒心了。”昨日,在陇海马路街道办事处郑新里社区陇海里20号院,居民李慧芳高兴地说。

陇海里20号院是一个老旧小区,有244户居民,是原郑州市地膜厂家属院。由于企业破产倒闭,该楼院多年来没有物业服务,没有主管单位,路面破损没人修,杂物乱堆没人管,楼院墙角杂草丛生。今年以来,陇海马路街道办事处在深入开展党的群众路线教育实践活动中,以陇海里20号院为试点,以办事处注资、领导督办、社区实行、居民参与为原则,开始推行老旧小区人居环境改造。

人居环境改造通知一贴出,得到居民响应,不少居民主动拆除私搭乱建的违法建筑,清理乱堆乱放的废旧物品。社区组织党员志愿者开展义务劳动,清理积存的垃圾和杂草,修复破损的路面,进行道路及

空地地面硬化等。办事处共投资20万元,硬化楼院地面900平方米,铺设地砖1400平方米,密封垃圾池112个,建设垃圾池1个,配备垃圾箱6个,社区清理卫生死角65处,清运垃圾杂物52车,楼院面貌焕然一新。

“现在小区管理有序、服务完善、环境优美,呈现出文明祥和的氛围,我们在此居住,既感到安全,也感到舒心。这一切,都要感谢街道和社区。”李慧芳说。

本报记者 梁月琳 通讯员 杜懿